7 РАЗРЕД         ЧЕТВРТИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК             I ГРУПА

1. Нацртати график функције директне пропорционалности у = -   х.

2. Пречник точка на бициклу је 70cm. Колики пут пређе бицикл (у km), када се точак окрене 500 пута. (π=22/7)
3. Једну школу 15 мајстора окречи за 6 дана, за колико дана би исти посао обавило 10 мајстора ако раде истом брзином.

4. Обим троугла је 54cm, странице троугла се односе као 2:3:4. Одреди странице тог троугла.

5. Цена летовања у јуну је 120 еура по особи, што је за 20% маље од цене летовања у августу за најам истог апартмана. Колико кошта летовање у августу? 
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1. Нацртати график функције директне пропорционалности у = -   х.

2. Колика је ширина кружног прстена ако је његова површина 28πcm2, ако је полупречник мањег круга 6cm.

3. Домаћица је направила сок од малина. Напунила је 60 флаша запремине 0,75l. Колико би флаша употребила да је сок сипала у флаше запремине 1l?
4. Спољашњи углови троугла односе се као 3:4:5. Да ли је тај троугао правоугли?

5. После појефтињења од 15% кошуља кошта 1275 динара. Колико је коштала кошуља пре појефтињења?
7 РАЗРЕД         ЧЕТВРТИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК             I ГРУПА

1. Нацртати график функције директне пропорционалности у = -   х.

2. Пречник точка на бициклу је 70cm. Колики пут пређе бицикл (у km), када се точак окрене 500 пута. (π=22/7)

3. Једну школу 15 мајстора окречи за 6 дана, за колико дана би исти посао обавило 10 мајстора ако раде истом брзином.

4. Обим троугла је 54cm, странице троугла се односе као 2:3:4. Одреди странице тог троугла.

5. Цена летовања у јуну је 120 еура по особи, што је за 20% маље од цене летовања у августу за најам истог апартмана. Колико кошта летовање у августу? 

7 РАЗРЕД         ЧЕТВРТИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК             II ГРУПА

1. Нацртати график функције директне пропорционалности у = -   х.

2. Колика је ширина кружног прстена ако је његова површина 28πcm2, ако је полупречник мањег круга 6cm.

3. Домаћица је направила сок од малина. Напунила је 60 флаша запремине 0,75l. Колико би флаша употребила да је сок сипала у флаше запремине 1l?

4. Спољашњи углови троугла односе се као 3:4:5. Да ли је тај троугао правоугли?

5. После појефтињења од 15% кошуља кошта 1275 динара. Колико је коштала кошуља пре појефтињења?
